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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Слово-исключение из правила написания гласных И-Ы после Ц. А) принц...п.
В)панц...рь.
C) ц...ганка.
D) иниц...алы.
E) ц...корий.
2. Укажите способ образования слова кое-как.
A) Сложение.
B) Приставочный.
C) Приставочно-суффиксальный.
D) Бессуффиксный.
E) Суффиксальный.
3. Укажите слово с пропущенной буквой и.
A) Пр...красный.
B) Пр...небречь.
C) Пр... возмочь.
D) Пр.. .образование.
E) Пр.. .вокзальный.
4. Гласная е после шипящих ицв словах А)зазеркальц...м
B) под крыльц...м
C) своим ключ-.м
D) с плащ...м
E) верблюж...нок
5. Деепричастие совершенного вида
A) минуя
B) нахмурясь С)требуя
D)корчуя Е) бросаясь
6. Стилистика - это
A) раздел науки о языке, изучающий словосочетание и предложение.
B) раздел науки о языке, в котором изучаются звуки речи.
C) раздел науки о языке, изучающий словарный состав языка.
D) раздел науки о языке, изучающий стили литературного языка и языковые средства, создающие их особенности.
E) раздел науки о языке, который изучает слово как часть речи.
пробное тестирование
вариант 8132
7. Укажите строку с однокоренными словами.
A) Платить, оплачивать, плачевный.
B) Смех, смешной, посмешище.
C) Барс, барсук, барство.
D) Рисовать, рис, рисунок.
E) Басит, басенный, бассейн.
8. В словосочетаниях пропущены окончания: потребность в алюмини...; спорили обиде... повеет... и особенностях её композици...; стояли в задумчивом молчани...; побывали в башн... старой крепост...
A) и, е, и, и, и, е, и
B) и, е, е, и, и, е, и
C) и, е, и, е, и, е, и
D) и, е, и, и, и, и, и Е)и, е, и, и, е, е, и
9. Ряд притяжательных прилагательных
A) медвежий след, заячье ухо, лисий хвост
B) кошачье мяуканье, грамотный мальчик, лишний учебник
C) щучьи зубы, холодная зима, грустное лицо
D) кабаньи следы, воздушное пространство, горный поток
E) коровьи глаза, сильные руки, доброе сердце
10. Подлежащее выражено числительным в предложении:
A) На крыльце сидел хозяин дачи, босой, в одной рубахе навыпуск.
B) На втором этаже многоэтажки жил мой старинный приятель.
C) Будучи на шестом десятке, решил Павел Григорьевич отправиться за
границу.
D) Двое, чуть сутулясь под тяжелыми рюкзаками, медленно начали
восхождение,
E) У семи нянек дитя без глазу.
11. Личные местоимения есть в словосочетании
A) этот человек
B) сам начертил
C) чей конь
D) у скольких поэтов
E) подарил тебе
12. Предложение с личным глаголом в безличной форме:
A) Правду сказать, отлично лежалось на этом диване.
B) И ничего мне сегодня не хочется.
C) Стихотворец поет, ученый мыслит...
D) Там русский дух, там Русью пахнет.
E) Тут он было вышел, да остановился в дверях.
13. Предложение с действительным причастием
A) Люблю дымок спаленной жнивы.
B) Нашлась потерянная книга.
C) Работа окончена своевременно.
D) Море, вздыхающее у берегов, уснуло.
E) Чуть шелестят листья берез, едва колеблемые ветром.
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14. Наречие с приставкой ни- в словосочетании
A) Ждать (не, ни)откуда.
B) (Ни, не)куда не тороплюсь,
C) Думать (не, ни)когда.
D) (Ни, не)зачем отвлекаться.
E) (Ни, не)где присесть.
15. Укажите словосочетание, в котором нет производного предлога.
A) Растет около дома.
B) Обежать вокруг дома.
C) Ушел, благодаря за помощь.
D) Выдержал испытания, благодаря мужеству.
E) Двигаться вдоль дороги.
16. Способом примыкания связаны слова
A) заброшенный родничок
B) расстроиться из-за неудачи
C) нужно ехать
D) кивнуть головой
E) линии по вертикали
17. Я читаю роман Л. Н. Толстого «Война и мир», В данном предложении подчеркнутое слово является
A) прямым дополнением.
B) обстоятельством цели.
C) косвенным дополнением.
D) обстоятельством причины.
E) несогласованным определением.
18. В предложении пропущены
Южные деревца всех пород ель и сосна, осина и береза растут дружно и тесно.
A) двоеточие, тире.
B) запятая, точка с запятой.
C) запятая, двоеточие.
D) запятая, запятая.
E) нет пропущенных знаков.
19. Придаточное определительное есть в предложении:
A) Вдали пилот увидел луг, на котором можно было приземлиться.
B) Белый от пены, поток бился о камни и грозно шумел.
C) А он, мятежный, просит бури, как будто в бурях есть покой.
D) Утомлённый новыми впечатлениями, я заснул ранее обыкновенного.
E) Снег, не тающий даже в самое жаркое лето, покрывает высокие вершины.
20. Ряд многозначных слов
A) меркнуть, недруг, территория
B) поликлиника, санаторий, творчество
C) мираж, натюрморт, комиссия
D) мираж, каникулы, ровесник
E) игла, перо, земля
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21. Ряд паронимов
A) светлый - тёмный, незабвенный - незабываемый
B) экономия - экономика, человечный - гуманный
C) чёрный - белый, правый - левый
D) одеть - надеть, убеждённо - убедительно
E) гористый - горный, красный - розовый
22. Предложение с необособленным определением (знаки не-расставлены):
A) Смирный задумчивый молчаливый он понравился всем.
B) На столе руководителя лежал подписанный третьего марта документ.
C) И много лет прошло томительных и скучных.
D) Промокшие и промёрзшие мы проплутали до рассвета.
E) Листья клёнов похожие на лапы резко выделялись на жёлтом песке
аллей.
23. Сложносочинённое предложение с соединительным союзом (знаки не
расставлены)
A) Я старался взглянуть в окно да оно всё было бело от снега и льда.
B) Жизнь пернатых начала замирать зато стала просыпаться жизнь крупных четвероногих.
C) Окна в сад открыты и оттуда веет бодрой осенней прохладой.
D) Глаз ждёт огонька однако каждый поворот реки обманывает наши
надежды.
E) Дни поздней осени бранят обыкновенно но мне она мила читатель
дорогой.
24. Количество пропущенных знаков препинания:
Память и вероятно особое лингвистическое чутье помогали Шокану усваивать языки с завидной легкостью не говоря уже о русском он отлично успевал и в немецком языке а к концу второго года без словаря читал французские тексты. А)3
B) 6
C) 5 D)4 Е)2
25. Предложение с косвенным вопросом:
A) Мне пришлось признаться, что я заблудился.
B) Он заметил, что не все из нас готовы к экзамену.
C) Руководитель дипломного проекта поинтересовался, на каком уровне в данный момент находится работа.
D) Дедушка был доволен тем, как я провел каникулы.
E) По словам моих соседей, сегодня ко мне снова кто-то приходил.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Все средневековые города Жетысу располагались в основном:
A) на местах зимовок
B) у подножий гор
C) вдоль Великого Шелкового пути
D) у полноводных рек
E) вдоль летних кочевий
2. Ак Орда возникла на территории улуса:
A) Жебе
B) Чагатая
C) Субедэя
D) Джучи
E) Малибет
3. На месте казахского поселения Алматы в 1854 г. отряд Перемышельского заложили фундамент укрепления:
A) Верное
B) Железинск
C) Семипалатинск
D) Уральск
E) Ямышевское
4. Правила об «использовании» инородцев на государственных предприятиях, принятые в июне 1915 г. фактически:
A) Прикрепили рабочих к владельцам предприятий
B) Сократила частные предприятия
C) Лишила казахов работы
D) Лишила казахов земли
E) Разрешила проблему продовольствия
5. Восстание 1916 года носило характер:
A) Феодальный
B) Монархический
C) Социалистический
D) Национально-освободительный
E) Буржуазно-демократический
6. Организатором и идейным руководителем движения «Невада-Семипалатинск» был известный общественный деятель:
A) Ш.Айманов
B) М.Шаханов
C) С.Муканов
D) О.Сулейменов
E) Ж.Молдагалиев
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7.  Эпоха открытия и использования железа для племен населявших Казахстан началась в:
A) I-II вв. н.э. В)ХУ-ХПвв.дон.э.
C) XX-XV вв. до н.э,
D) IV-III вв. до н.э.
E) VIII-VI вв. до н.э.
8. В период расцвета Караханидского государства увеличилось количество городов и численность их населения за счет:
A) монгольского завоевания
B) оседания обедневших скотоводов
C) переезда из других государств D)арабского завоевания
Е) естественного прироста
9. Новым элементом градостроительства в X-XII вв. было:
A) сооружение восточных бань
B) строительство буддиских храмов С)наличие сардобов
D) строительство цитадели
E) сооружение балбалов
10. В XIV-XV веках завершению формирования казахской народности мешал(о, и, а):
A) различные религиозные верования
B) отсутствие единой материальной культуры
C) разный язык общения
D) политическая разобщённость
E) разные традиции и обряды
11. Время образования Казахского ханства относит к 1465-1466 гг. историк Мухаммед Хайдар Дулати в книге:
A) «Диуани лугат ат-тюрк»
B) «Тарих-и-Рашиди»
C) «Кутадгу билик»
D) «Жами ат-тауарих»
E) «Диуан-и-хикмет»
12. В походе 1598 года Тауекел захватил города:
A) Сарай и Астрахань
B) Бухару и Хиву
C) Ташкент и Самарканд
D) Фергану и Сайрам
E) Коканд и Фергану
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13. В период образования Джунгарского государства (1635 г.) во главе Казахского ханства стоял:
A) Тауке
B) Есим
C) Тауекель
D) Хакназар
E) Жангир
14. В 1771 г. после смерти хана Среднего жуза Абулмамбета единственным претендентом на ханский престол был признан:
А) Абылай В)Уали
C) Нуралы
D) Абулхаир
E) Джангир
15. Восстание, начатое Жанкожи Нурмухамедулы затихло лишь в:
A)  1850 г.
B)  1820 г.
C)  1830 г.
D)  1860 г.
E)  1840 г.
16. Русский ученый, написавший исследования «Описание киргиз-казачьих или киргиз-кайсацких орд и степей»:
A) А.Левшин
B) Э.Мейер
C) И.Завалишин
D) В.Радлов
E) Л.Гумилев
17. Коммунистическая партия взяла курс на расширение индустриальной мощи страны, укреплении её обороноспособности в:
А) 1936 году В)1939 году
C)  1937 году
D)  1940 году
E)  1938 году
18. Казахский драматург, автор пьес «Айман-Шолпан», «Ночные раскаты»:
A) Ф.Голощекин
B) Б.Ашекеев
C) А.Иманов
D) К.Сатпаев
E) М.Ауэзов
2-3 Й4
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19. По планам фашистов Казахстан должен был войти в колонию:
A) «Украина»
B) «Остланд»
C) «Идель-Урал»
D) «Московья»
E) «Большой Туркестан»
20. По «Положению» 1886 года для рассмотрения дел жителей разных уездов и по высылке подсудимых, по распоряжению военного губернатора созывались:
A) курултаи степной аристократии
B) чрезвычайные съезды судей
C) народные суды
D) мировые суды
E) суды биев
21. В годы войны с Наполеоном из-за ухудшения условий жизни часть жителей Младшего жуза, оставив свои кочевья, перешла в:
A) Жетысу
B) присырдарьинский регион
C) район Каратау
D) Оренбургскую пограничную линию
E) Прииртышье
22. Кобызист-кюйши, живший в 1843-1916 гт:
A) Даулеткерей Шыгайулы
B) Курмангазы Сагырбайулы
C) Ыкылас Дукенулы
D) Таттимбет
E) Дина Нурпеисова
23. В 1920 г. был ликвидирован Уральский фронт после взятия города:
A) Акмолинска
B) Петропавловск
C) Оренбурга
D) Верного
E) Гурьева
24. Автор романов «Шыганак», «Караганда» является:
A) Олжас Сулейменов
B) Сабит Муканов
C) Спандияр Кобеев
D) Мухтар Ауэзов
E) Габиден Мустафин
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25. Принцип управления промышленностью, предложенный хозяйственной реформой 1965 года:
A) демократический
B) коллегиальный С)отраслевой
D) территориальный
E) рыночный
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1.   Пигмент, придающий листу зеленую окраску
A) Хлорофилл
B) Каротин
C) Ксантофилл
D) Фикобилин
E) Фукоксантин
2. Шляпочный гриб
A) Спорынья
B) Головня
C) Шампиньон
D) Пеницилл Е)Аспергилл
3. Относится к лишайникам
A) Кукушкин лен.
B) Мухомор.
C) Опенок.
D) Пармелия.
E) Мукор.
4. Отдел головного мозга, отвечающий за координацию движений
A) Большие полушария.
B) Мозжечок.
C) Передний мозг.
D) Промежуточный мозг.
E) Продолговатый мозг.
5. Количество резцов у человека
A) 32
B) 8
C) 4 D)12 Е) 16
6. Период жизни человека от 28 дней до года
A) Пожилой
B) Школьный
C) Новорожденный
D) Грудной
E) Старческий
7. Защиту корня от повреждений обеспечивают клетки ткани
A) Образовательной.
B) Покровной.
C) Запасающей.
D) Проводящей.
E) Основной.
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8. Прилистники предназначены для
A) Испарения.
B) Опоры.
C) Размножения.
D) Газообмена.
E) Защиты.
9. Соцветие колос очень похоже на соцветие А)Зонтик
B) Метелку
C) Корзинку
D) Кисть
E) Головку
10. Листья хвойных растений называют
A) Корнями
B) Вайами
C) Хвоей
D) Усиками
E) Колючками
11. Ядовитый плод картофеля
A) Клубень.
B) Корнеплод.
C) Стручок.
D) Коробочка.
E) Ягода.
3 2. Раковина редуцирована у
A) Улитки
B) Беззубки
C) Устрицы
D) Кальмара
E) Мидии
13. Способны дышать атмосферным и растворенным в воде кислородом:
A) Земноводные.
B) Млекопитающие.
C) Пресмыкающиеся.
D) Птицы.
E) Рыбы.
14. При переломе ребер для оказания первой помощи нужно
A) Наложить шину.
B) Туго забинтовать грудную клетку после глубокого вдоха.
C) Наложить жгут.
D) Наложить горячий компресс.
E) Туго забинтовать грудную клетку после глубокого выдоха.
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15. Большой круг кровообращения заканчивается в
A) Левом предсердии
B) Левом желудочке
C) Легких
D) Правом желудочке
E) Правом предсердии
16. Суточная норма воды для организма
A) 0,5 литра
B) 200 грамм
C) 4 литров
D)  100 грамм
E)  1,5-2 литра
17. Синтез жиров и углеводов осуществляется в: А) гладкой ЭПС (эндоплазматическая сеть). В)вакуолях
С)ядре
D) лизосомах
E) комплексе Гольджи
18. Сердце образуется из
A) эктодермы.
B) мезодермы.
C) эктодермы и мезодермы.
D) эктодермы и энтодермы.
E) энтодермы.
19. Газ, необходимый для жизни, отсутствовавший в составе первичной атмосферы
A)F В)О2 C)NH3 D) СО2 Е)Н2
20. Цисты дизентерийной амебы попадают в организм человека
A) Через мытые овощи и фрукты
B) При укусе комаров
C) Через укусы песчаных мошек
D) Через немытые овощи и фрукты
E) При употреблении кипяченной воды
21. Гуморальная регуляция функций организма происходит
A) Быстро
B) С перерывами
C) Без изменения
D) Медленно
E) Скачками
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22. Полость внутри почки
A) Капсулой
B) Лоханкой
C) Нефроном
D) Мочевым пузырем
E) Клубочком
23. Родственное скрещивание
A) Инбридинг
B) Гетерозис
C) Полиплоидия
D) Эпистаз
E) Аутбридинг
24. Кистеперые рыбы появились в
A) Архее.
B) Палеозое.
C) Протерозое.
D) Мезозое.
E) Кайнозое.
25.  С целью сохранения типичных участков нетронутой природы организуются
A) Природные памятники
B) Ботанические сады
C) Зоологические сады
D) Биосферные заповедники
E) Природные резерваты
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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ГЕОГРАФИЯ
вариант 8132
1. Водные объекты на географических картах обозначены
A) зеленым цветом.
B) синим цветом.
C) красным цветом.
D) желтым цветом.
E) коричневым цветом.
2. Днем осеннего равноденствия в северном полушарии считается А) 1 сентября
В)30 октября
C)  15 октября
D)  1 ноября
E) 23 сентября
3. Более крупным природным комплексом является
A) Амазонская низменность
B) Горы Карпаты
C) Озеро Каспий
D) Индийский океан
E) Средиземное море
4. Пустыня Калахари находится в ...
A) Америке.
B) Азии.
C) Африке.
D) Австралии.
E) Европе.
5. Город, находящийся в центральной части Казахстана;
A) Петропавловск.
B) Усть-Каменогорск.
C) Атырау.
D) Жезказган.
E) Шымкент.
6. Область, где находится Рудный Алтай:
A) Восточно-Казахстанская.
B) Алматинская.
C) Актюбинская.
D) Павлодарская.
E) Карагандинская.
7. Страна морского типа климата:
A) Монголия.
B) Китай.
C) Саудовская Аравия.
D) Великобритания.
E) Индонезия.
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8. Ученый-исследователь, открывший крупнейшее месторождение меди в Центральном Казахстане.
A) К.А.Сатпаев
B) П.П.Семенов
C) Н.А.Северцов
D) И.А.Мушкетов
E) П.И.Рычков
9. По территории трех государств протекает
A) Ертыс (Иртыш).
B) Жайык (Урал).
C) Или. D)4y.
Е) Тобыл.
10. Самая большая по площади природная зона в Казахстане:
A) Лесостепь.
B) Степь.
C) Пустыня.
D) Леса.
E) Полупустыня.
11.  «Чинтургенские ельники» находятся в ... области:
A) Акмолинской.
B) Мангыстауской.
C) Восточно-Казахстанской.
D) Алматинской.
E) Костанайской.
12. К тугоплавким металлам относится:
A) Мергель.
B) Золото.
C) Фосфорит.
D) Вольфрам.
E) Свинец.
13. Частью Южносибирской магистрали является линия
A) Курган - Петропавловск
B) Тараз - Алматы
C) Алматы - Семипалатинск
D) Астана - Павлодар
E) Караганда - Шу
14. В ШОС входит:
A) КНДР
B) Саудовская Аравия
C) Молдова
D) Индонезия
E) Узбекистан
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15. Страны с преобладанием женского населения.
A) Китай, Индия.
B) Китай, Бангладеш.
C) Индия, Пакистан.
D) Россия, Франция.
E) Казахстан, Китай.
16. Из представленного списка выбирать волокнистую техническую культуру
А) соя В)тмин
C) джут
D) кунжут
E) сахарный тростник
17. Лотарингский железорудный бассейн расположен в:
A) Франции.
B) Ирландии.
C) Чехии.
D) Великобритании.
E) Польше.
18. Среди масличных культур в США преобладает:
A) Соя.
B) Джут.
C) Олива.
D) Арахис.
E) Подсолнечник.
19. Наименьшая плотность населения характерна для
A) Северной Америки.
B) Южной Америки.
C) Восточной Азии.
D) Южной Азии.
E) Австралии.
20. Самым универсальным источником информации из космоса служит:
А) график В)рисунок
C) снимок
D) диаграмма Е)схема
21. К теплым течениям Атлантического океана относятся
A) Перуанское и Гольфстрим.
B) Южно-Пассатное, Канарское.
C) Северо-Атлантическое, Бенгельское.
D) Гольфстрим и Северо-Атлантическое.
E) Бенгельское и Куросио.
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22. Обмен теплом и влагой между материком и океаном происходит благодаря
А)биосфере
B) круговороту веществ и энергии
C) круговороту воды
D) биологическому круговороту
E) литосфере
23. Древняя складчатость на территории Казахстана
A) Байкальская.
B) Альпийская.
C) Каледонская.
D) Мезозойская.
E) Герцинская.
24. В глинистых пустынях Туранской низменности обитают
A) дрофы, сайгаки
B) барханные кошки, маралы
C) маралы, джейраны
D) дрофы, архары
E) сайгаки, джейраны
25. Государство богатое природным газом и нефтью:
A) Монголия.
B) Литва.
C) Туркмения.
D) Латвия.
E) Эстония.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ
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1. Царь-законодатель Древнего Вавилона:
A) Эанату.
B) Ур-нанше.
C) Шаруккин.
D) Навуходоносор.
E) Хаммурапи.
2. Восстание рабов в Италии в 74-71 гг. до н.э. возглавил:
A) Тиберий Гракх.
B) Спартак.
C) Октавиан.
D) Ганнибал.
E) Красе.
3.  Основателем Государства Франков был вождь:
A) Аларих.
B) Гейзерих.
C) Аттила.
D) Хлодвиг.
E) Адакер.
4. Англия и Франция стали защищать единство Османской империи (XVIII в.), боясь усиления позиций:
A) Германии.
B) России.
C) Польши.
D) США.
E) Австрии.
5. Борец за освобождение и объединение Италии:
A) Петефи.
B) Гарибальди.
C) Луи Блан.
D) Марат.
E) Наполеон.
6. После распада СССР первым Президентом Казахстана стал:
A) Д.А.Кунаев
B) Н.А.Назарбаев
C) Р.Хасбулатов
D) И.Силаев
E) Г.Колбин
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7. Римская империя была разделена на два государства - Восточную империю и Западную империю:
A) В 395 году.
B) В 476 году.
C) В 330 году.
D) В 64 году.
E) В 359 году.
8. Славянская азбука была создана Кириллом и Мефодием в:
A) Середине IX в.
B) VII в. -
C) Середине VIII в. D)XB.
Е) VI в.
9. Бумажные деньги в Китае стали печатать; А)С начала IX века
B) С начала XI века
C) С начала V века
D) В X веке
E) В VIII веке
10. Событие, происшедшее во Франции в январе 1793 г.:
A) Провозглашение республики.
B) Казнь Людовика XVI.
C) Изгнание жирондистов из Конвента.
D) Взятие Бастилии.
E) Свержение якобинской диктатуры.
11. Сипаи - это индийцы:
A) служившие в армии Ост-Индской компании
B) составлявшие национальную гвардию
C) пацифистски настроенные
D) участвовавшие в партизанском движении
E) осуществившие государственный переворот
12. Сепаратный мирный договор между Германией и Советской Россией:
A) Ялтинский.
B) Крымский.
C) Киевский.
D) Брестский.
E) Рижский.
13.  В 20-ые гт. XX века укрепился режим «революционного каудильоизма»:
A) Чили
B) Никарагуа
C) Бразилия
D) Мексика
E) Боливия
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14. Арабские страны Африки с XVI века находились под властью:
A) Англичан
B) Турок
C) Французов
D) Голландцев
E) Испанцев
15. Второй фронт в Западной Европе в годы Второй мировой войны был открыт в:
A)  1941 г.
B)  1942 г.
C) 1944 г.
D)  1945 г.
E)  1943 г.
16. Политика в области экономики и социальной сферы, получившая название «тэтчеризм», имела также название:
A) Экономический рост «любой ценой».
B) Неоконсерватизм.
C) Социализм.
D) Новая экономическая политика.
E) Неолейборизм.
17. Страна, которая не входит в Восточную Европу:
A) Польша.
B) Чехословакия.
C) Австрия.
D) Венгрия.
E) Болгария.
18. В Чили 1973-1990 годы установилась военная диктатура:
A) Ф.Батиста.
B) Х.Перон.
C) А.Пиночет.
D) Р.Стресснер.
E) Ф.Кастро.
19.  В 2003 г. США и Англия совершили нападение на:
A) Ливию
B) Иран
C) Афганистан
D) Ирак
E) Пакистан
20. Монголо - татарское нашествие на Русь началось в:
A)  1237 г.
B)  1245 г.
C)  1240 г.
D)  1242 г.
E)  1235 г.
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21. Главная причина Великих географических открытий европейцев:
A) чрезмерно высокая плотность населения в Европе
B) массовое переселение в Европу азиатских народов
C) желание найти сказочные богатства
D) развитие промышленности и торговли
E) развитие науки и культуры
22. Начало существованию современной латиноамериканской цивилизации было положено в XIX в.:
A) отменой рабства на Гаити и других государствах Латинской Америки
B) созданием независимых государств Латинской Америки
C) развитием крупной земельной собственности - латифундизмом
D) распространением единой религии - католицизма
E) завоеваниями испанцев и португальцев Южной Америки (Конкиста)
23. В конце XIX в. страна, ранее не употреблявшая винно-водочную продукцию, превратилась во французский винопроизводящий цех:
A) Ливия.
B) Турция.
C) Сирия.
D) Египет.
E) Алжир.
24. По соглашению 31 августа 1907 года между Англией и Россией Тибет:
A) отошел к Англии
B) отошел к России
C) был разделен на зоны влияния России и Англии
D) отошел к Китаю
E) оставался независимым государством
25. Во французских колониальных владениях в 1925 г. была создана Республика Риф на территории:
A) Сирии
B) Марокко
C) Камеруна
D) Ливана
E) Того
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Стихотворный размер обозначает термин
A) параллелизм.
B) рифма.
C) эпитет.
D) парафраз. ■ Е)ямб.
2. Укажите пространственную формулу волшебной сказки.
A) Близко ли, далеко ли...
B) В одно ушко залез - напился, наелся, в другое вылез - оделся, молодец такой стал, что и братьям не узнать.
C) Скоро сказка сказывается, да нескоро дело делается.
D) Кабы взял меня царевич, я бы родила ему девять сыновей.
E) Долго ли, коротко ли...
3. Богиней небесной мудрости, плодородия и мирного труда, повелительницей туч и молний, воительницей в древнегреческой мифологии является
A) Афина.
B) Эрида.
C) Фетида.
D) Мегера.
E) Гера.
4. События в повести Н.В.Гоголя «Тарас Бульба» относятся к веку;
A) XV.
B) XVI.
C) XVII.
D) XVIII.
E) XIX.
5. Вместе с протопопом Аввакумом («Житие протопопа Аввакума») в Сибирь сослали его
A) Брата.
B) Жену и детей.
C) «Духовных детей».
D) Сына.
E) Жену.
6. Призыв «Безумству храбрых поем мы песню!» М. Горький провозгласил в произведении
A) «Челкаш».
B) «Коновалов».
C) «Песня о Соколе».
D) «Макар Чудра».
E) «Старуха Изергиль».
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7. Укажите литературный жанр восторженного характера в честь какого-либо лица или значительного торжественного события:
A) ода.
B) баллада.
C) былина.
D) драма.
E) поэма.
8.  Укажите поэта, который часто создавал свои образы на основе загадки:
A) В.В.Маяковский
B) БЛ.Пастернак
C) А.А.Фет
D) Ф.И.Тютчев
E) С.А.Есенин
9. «Из мертвой главы гробовая змея, шипя, между тем выползала» - строки из произведения:
A) А.Платонова «Волшебное кольцо»
B) В.А.Жуковского «Светлана»
C) О.Уайльда «Соловей и роза»
D) А.С.Пушкина «Песнь о вещем Олеге»
E) П.П.Бажова «Каменный цветок»
10. В городе Зайсане Семипалатинской области родился
A) С.Я.Маршак.
B) А.П.Платонов.
C) К.Г.Паустовский.
D) М.М.Пришвин.
E) П.Н.Васильев.
11. «Ваше благородие! Что с возу упало то пропало; отдайте мне по крайней мере...», - говорит герой повести А.С.Пушкина «Станционный смотритель». Вставьте пропущенные слова
A) моих лошадей.
B) мою тетрадь с записями.
C) бедную мою Дуню.
D) деньги за дочь.
E) одежду дочери на память.
12. «Я пошел в пятый класс в сорок восьмом году. Правильней сказать, поехал: у нас в деревне была только начальная школа, поэтому, чтобы учиться дальше, мне пришлось снаряжаться из дому за пятьдесят километров в райцентр», - говорит герой произведения
A) Л. Н. Толстого «Детство».
B) Л. Н. Толстого «Отрочество».
C) Ю. П. Казакова «Оленьи рога».
D) В. М. Шукшина «Космос, нервная система и шмат сала».
E) В. Г. Распутина «Уроки французского».
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13. Купцами были родители (Ж. Б. Мольера, «Мещанин во дворянстве»)
A) Николь и Ковьеля.
B) господина и госпожи Журден.
C) учителя танцев и портного.
D) учителя музыки и учителя философии.
E) Доранта и Доримены.
14. Произведение Ф.М.Достоевского, в котором «маленький человек» рассказывает сам о себе,
A) «Преступление и наказание».
B) «Записки из Мертвого дома».
C) «Идиот».
D) «Братья Карамазовы».
E) «Бедные люди».
15. Евгений Онегин, герой романа А.С.Пушкина, перед дуэлью с Ленским считает, что пружиной чести является
A) воспитание дворян.
B) дуэль.
C) общественное мнение.
D) собственная совесть человека.
E) гордость за свой род.
16. Пьесой-притчей является произведение
A) М. Горького «На дне».
B) Н. В. Гоголя «Ревизор».
C) А. П. Чехова «Вишневый сад».
D) Л. Андреева «Жизнь Человека».
E) А. Н. Островского «Бесприданница».
17. Заглавие-антитеза произведения В.Маяковского
A) "Принц и нищий".
B) "Отцы и дети".
C) "Блек энд уайт".
D) "Живые и мертвые".
E) "Волки и овцы".
18. «...Иза всеобщего отца Мы оказались все в ответе. И длится суд десятилетий,
Мне видать еще конца» - строки из поэмы А.Т.Твардовского
A) «По праву памяти».
B) «Василий Теркин».
C) «Дом у дороги».
D) «Страна Муравия».
E) «За далью даль».
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19. Автором стихотворения «Полночный троллейбус» является
A) А. Вознесенский.
B) Н. Кузнецов.
C) Д. Самойлов.
D) Б. Окуджава.
E) Е. Евтушенко.
20. В рассказе М.Шолохова «Судьба человека» Мюллер называл «профилактикой от гриппа»
A) Мытье полов в бараках с хлоркой.
B) Битье пленных в нос рукой в кожаной перчатке со свинцовой прокладкой.
C) Поливание ледяной водой пленных.
D) Купание пленных в бассейне с ледяной водой.
E) Марш-бросок военнопленных на 5 километров.
21. Поэт-романтик, который наиболее полно выразил себя в элегиях и романтических балладах
A) Е.А.Баратынский.
B) К.Ф.Рылеев.
C) Н.А.Некрасов.
D) В.А.Жуковский.
E) М.Ю.Лермонтов.
22. Укажите, о ком из героев новеллы И.Шухова «Последняя песня» сказано: «...прославленный сочинитель ... , победитель двенадцати степных певцов».
A) Афоня Крутиков.
B) Лукашкин.
C) Котур-Таг.
D) Атаман Анненков.
E) Ли-О-Чан.
23. Укажите, кому принадлежат слова из романа Ф,М. Достоевского " Преступление и наказание": "Наука же говорит: возлюби прежде всех себя, ибо все на свете на личном интересе основано"
A) Лужину.
B) Раскольникову.
C) Сонечке.
D) Свидригайлову.
E) Мармеладову.
24. «Смерть может подкараулить человека и даже поторопить его, втягивая в круг пороков и соблазнов, но всегда в воле человека выбрать - внять ее зову или зову жизни» - ключевая мысль А.Кима из рассказа
A) «Вкус терна на рассвете».
B) «Казах верхом».
C) «Под сенью ореховых деревьев».
D) «Дядя».
E) «Полет».
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25. «Марусии отец был генеральным директором производственно-технического комбината. Звали его Федор Макарович. Мать заведовала крупнейшим в городе пошивочным ателье. Звали ее Галина Тимофеевна». Это отрывок из произведения С. Д. Довлатова
A) «Зона».
B) «Филиал».
C) «Чемодан».
D) «Компромисс».
E) «Иностранка».
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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1. Выберите правильно написанное слово:
A) Enouph.
B) Enogh.
C) Enough.
D) Enoupgh. Е)Inough.
2. Выберите правильный вариант перевода слова: Непривлекательный
A) Imattractive.
B) Unattractive.
C) Disattractive.
D) Inattractive.
E) Attractive.
3. Выберите необходимый вспомогательный глагол: Who wants to accompany me?
Nobody....
A) will be.
B) does. C)is.
D) was.
E) were.
4. Выберите глагол в форме Past Continuous:
A) Wasn't playing
B) Isn't play
C) Don't playing
D) Aren't playing
E) Not playing
5. Определите тип предложения:
Kazakhstan has a great stock of natural resources.
A) affirmative sentence
[bookmark: _GoBack]B) interrogative sentence
C) negative sentence
D) imperative sentence
E) exclamatory sentence
6. Найдите правильный вариант.
I am afraid ... no water in the glass. A)-.
B) There is.
C) There isn't.
D) There aren't.
E) There are.
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7. Найдите предложение с фразовым глаголом:
A) Не hang a picture on the wall.
B) There is the book on the table.
C) She saw an interesting film on TV.
D) Please, go on reading.
E) What will you do on Monday?
8. Вставьте нужный артикль:
He broke his leg and he is in ... hospital now.
A) The
B)Am
C)-
D)An
E)A
9. Выберите правильный вариант предлога: My sister is always angry ... me when I am late. A) to
B)for Qfrom D)on E) with
10. Выберите слово с суффиксом, обозначающим состояние или качество:
A) Freshy.
B) Freshness.
C) Freshly.
D) Freshable.
E) Freshless.
11.1,407 правильно читается:
A) one thousand four hundred and seven
B) one thousand four hundred seven
C) two thousand four hundred and seven
D) one thousand and four hundred and seven
E) one thousand and four hundred seven
12. Найдите правильный вариант;
A) The boy is as taller as his father.
B) You should be carefuler.
C) Do you know the shortest way to the station?
D) Yesterday he started to feel more bad.
E) Baseball is the popularest summer sport in America.
13. Выберите притяжательное местоимение:
A) nothing
B) she
C) his
D) any
E) himself
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14. Выберите правильный вариант: Ann is the girl... works with me. A) which
B)who
C) whom
D) where
E) what
15. Выбрать правильный вариант:
I am afraid my clothes.. .quite wet. I should dry... .
A) is / it
B) was / them
C) are / they
D) is / its
E) are / them
16. Выберите глагол в форме Present Indefinite Passive:
A) Was told.
B) Are tolding.
C) Is telling.
D) Are told.
E) Am telling.
17. Укажите предложение, где глагол "to have" является модальным:
A) She has to do a lot of work today
B) She didn't have a lot of work
C) She has done a lot of work today
D) She will have a lot of work tomorrow
E) She has a lot of work
18. Переведите предложение из прямой речи в косвенную: Askar said: "We went to Bayterek last week".
A) Askar said that we went to Bayterek last week.
B) Askar said that they went to Bayterek last week.
C) Askar said that they had gone to Bayterek the previous week.
D) Askar said that we had been to Bayterek the previous week.
E) Askar said that they had been to Bayterek last week.
19. Вставьте в предложение глагол в соответствующей форме: Let me (carry) your bag.
A) to carrying
B) to be carrying
C) having carry
D) carry
E) carrying
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20. Выделенное слово является глаголом в предложении:
A) The stand for children stands in the corner of the room.
B) They follow definite standards in their work.
C) There are many stands in the library.
D) All the stands are very beautiful.
E) Standins at the window she watched the boys.
21. Дополните предложение:
The man standing at the window is.. .father.
A) Pavel's and Lena
B) Pavel and Lena
C) Pavel's and Lena's
D) Pavels and Lenas
E) Pavel and Lena's
22. Найдите правильный вариант глагола. If you ..., you ... your leg.
A) fallen / would break
B) fell / would break
C) fell / will break
D) falls / would break
E) fall / would break
23. Выберите предложение с герундием:
A) The driver collected the suitcases from the station.
B) Mr. Brown has been collecting stamps for 5 years already.
C) Harry has just collected the new information.
D) Students are collecting in the hall now.
E) I am fond of collecting coins.
24. Прочитайте текст и выполните задание.
At a party Bernard Shaw stood up and said: "Ladies and gentlemen, the leaders of our society are corrupt. I know at least twenty well-known men who do crooked things". Everybody protested but Shaw said that he would prove it. Some weeks later he sent a letter to each of the twety men: "Everything has come out. Get away quickly". They all followed his advice. Завершите предложение согласно содержанию текста.
Some weeks later he ....
A) published an article.
B) invited all the twenty men to a party.
C) wrote to each of them.
D) advised them to work.
E) informed the police.
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25. Выберите подходящий русский эквивалент к слову "freshman" In American English, freshman means ....
A) вновь прибывший
B) новичок в деле
C) первокурсник
D) выпускник Е)второкурсник
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
